Тема «Животные»
Часть 1. Задания с выбором одного правильного ответа.

1. Клетка простейших


1) выполняет определенную функцию


2) представляет собой самостоятельный организм


3) является составной частью тканей


4) имеет плотную оболочку

2. Приспособлением к расселению и перенесению неблагоприятных условий у многих простейших служит способность


1) активно передвигаться


2) образовывать цисту


3) размножаться путем деления


4) восстанавливать поврежденные органоиды

3. Беспозвоночные животные с лучевой симметрией тела, добывающих пищу и защищающихся от врагов с помощью стрекательных клеток, относят к типу


1) членистоногих          2) моллюсков


3) кольчатых червей     4) кишечнополостных

4.Кишечнополостные при дыхании поглощают


1) кислород, растворенный в воде


2) кислород воздуха


3) углекислый газ воздуха


4) углекислый газ, растворенный в воде

5. Беспозвоночных животных, у которых между органами расположена соединительная ткань (паренхима), относят к типу

1) кишечнополостных          2) кольчатых червей


3) членистоногих                  4) плоских червей

6. Планктон в пресных водоемах образуют


1) одноклеточные организмы


2) гидры и другие кишечнополостные


3) мелкие ракообразные


4) многощетинковые кольчатые черви

7. Хитиновый покров у членистоногих представляет собой скелет, так как он


1) не растягивается


2) служит местом прикрепления мышц


3) находится в полости тела


4) предохраняет животных от высыхания

8. Членистоногих, у которых к грудному отделу тела прикрепляются три пары ног, относят к классу


1) ракообразных                      2) паукообразных


3) насекомых                            4) сосальщиков

9. Что позволило насекомым широко распространиться на Земле?

1) наружный скелет из хитина


2) расчлененные конечности


3) способность к полету


4) периодическая смена покровов – линька

10. Насекомых среди других членистоногих можно узнать по наличию у них


1) хитинового покрова


2) трех пар ног


3) членистых конечностей


4) отделов тела

11. Где начинается переваривание пищи у пауков?


1) в желудке                      2) в кишечнике


3) в ротовой полости        4) вне организма

12. К какому классу относят клещей?


1) ракообразных               2) насекомых


3) паукообразных             4) брюхоногих

13.Какая стадия отсутствует у насекомых с неполным превращением?


1) яйца     2) личинки      3) куколки          4) взрослого насекомого

14. Какие насекомые снижают численность вредителей растений?


1) вши, блохи, клопы, мухи


2) наездники, лесные муравьи


3) оводы, слепни, майские жуки, короеды


4) белянки, цветоеды

15. У ланцетника и других бесчерепных животных скелет 

1) отсутствует

2) наружный


3) внутренний хрящевой или костный


4) в течение всей жизни представлен хордой

16. К какому классу относят водных позвоночных, не имеющих костного скелета и жаберных крышек?


1) хрящевых рыб              2) костных рыб


3) земноводных                4) пресмыкающихся

17. Кровь в сердце рыб


1) артериальная                2) насыщенная кислородом


3) смешанная                    4) венозная

18. Преодолевать сопротивление воды при движении окуню помогает


1) боковая линия


2) хороший слух


3) покровительственная окраска


4) черепицеобразное расположение чешуи

19. У хрящевых рыб в отличие от костных


1) обтекаемая форма тела


2) хорошо развит хвостовой плавник


3) имеются жаберные щели


4) развиты парные грудные и брюшные плавники

20. С помощью боковой линии рыба воспринимает


1) запах предметов


2) окраску предметов


3) звуковые сигналы


4) направление и силу тока воды

21. Сердце земноводных состоит из


1) одного предсердия и двух желудочков


2) двух предсердий и двух желудочков


3) одного предсердия и одного желудочка


4) двух предсердий и одного желудочка

22. При понижении температуры окружающей среды пресмыкающиеся

1)начинают усиленно питаться


2) впадают в спячку


3) мигрируют на большие расстояния


4) не изменяют своего поведения

23. Какой фактор среды оказывает существенное влияние на распространение пресмыкающихся?


1) свет       2) температура     3) влажность     4) атмосферное давление

24. Затрачивать меньше усилий на преодоление сопротивление воздуха птицам позволяет


1) сухая кожа


2) цевка


3) подвижная шея


4) черепицеобразное расположение перьев

25. Что предохраняет птиц от перегревания?


1) кожа     2) легкие        3) желудок        4) воздушные мешки

26. Перьевой покров с прослойками воздуха между перьями


1) увеличивает объем и плотность тела


2) не влияет на объем и плотность тела


3) увеличивает объем тела птицы, а плотность уменьшает


4) уменьшает объем тела птицы, а плотность увеличивает

27. Быстролетающие хищные птицы с мощными крыльями, когтями и клювом питаются животными

1)бегающими и летающими


2) ползающими по земле


3) обитающими под корой


4) населяющими лесные биоценозы

28. Среди названных ниже млекопитающих наибольшее число извилин в коре головного мозга имеют


1) хищные      2) грызуны     3) насекомоядные   4) зайцеобразные

29.Млекопитающие заселили области, недоступные для пресмыкающихся, так как у них


1) трехкамерное сердце и смешанная кровь


2) пищеварительная, кровеносная и другие системы органов


3) высокий уровень обмена веществ, высокоразвитая нервная система


4) внутренний скелет, центральная нервная система в виде трубки
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